
 

  

Národní výstava hospodářských zvířat, veletrh ANIMAL 

TECH a Národní výstava myslivosti se v dubnovém 

termínu neuskuteční 

 

Společnost Veletrhy Brno spolu s Českomoravskou společností chovatelů rozhodla o přesunu 

Národní výstavy hospodářských zvířat (NVHZ) z dubna na pozdější termín. Tento krok byl 

přijat jako opatření na ochranu vystavovaných   hospodářských zvířat a prevenci rizik 

spojených s nákazou slintavky a kulhavky (SLAK). V případě příznivého vývoje a stabilizace 

nákazové situace se výstava uskuteční souběžně s veletrhem ANIMAL TECH a Národní výstavou 

myslivosti v předběžném náhradním termínu 14.–17. září 2025. 

Komplex veletrhů se měl původně uskutečnit na konci dubna, avšak na základě jednání výstavního 

výboru se zástupci chovatelských organizací, po konzultaci s odborníky a zohlednění mimořádných 

opatření vydaných Státní veterinární správou bylo rozhodnuto o jeho posunu do podzimu. Důvodem 

je zejména snaha eliminovat rizika související s potenciálním výskytem nákazy, která by mohla 

ohrozit zdraví vystavených zvířat i celých chovů. Zajištění bezpečnosti zvířat je prioritou 

organizátorů a přesun do nového termínu umožní minimalizovat rizika a zajistit hladký průběh 

výstavy.  

„Národní výstava hospodářských zvířat a související akce jsou významnými událostmi pro celý obor. 

Naší prioritou je zdraví a bezpečnost zvířat, a proto jsem se rozhodli přesunout termín konání na 

pozdější období, kdy budou podmínky stabilnější,“ uvedl Josef Kučera, výkonný místopředseda 

představenstva Českomoravské společnosti chovatelů. 

„K situaci se snažíme přistoupit s maximální profesionalitou a odpovědností. Naší prioritou je zajistit 

bezpečí vystavených zvířat i ochranu chovů, které představují špičkový genetický materiál. Proto 

pečlivě vyhodnocujeme veškerá rizika a děláme vše pro to, aby akce proběhla v nejlepších možných 

podmínkách. Věříme, že na podzim budou okolnosti příznivé a celý výstavní komplex se podaří 

uskutečnit,“ uvedl Jan Kubata, generální ředitel společnosti Veletrhy Brno. 

Dlouhodobým cílem je, aby se akce konala v podmínkách zajišťujících maximální bezpečnost a 

zároveň aby poskytovala chovatelům a odborné veřejnosti ideální platformu pro setkání a výměnu 

zkušeností. 

Národní výstava hospodářských výstav, veletrh ANIMAL TECH a Národní výstava myslivosti patří 

mezi nejvýznamnější akce svého druhu ve střední Evropě. Každoročně se zde prezentují nejnovější 

technologie a trendy v oblasti chovu hospodářských zvířat, živočišné výroby, veterinární péče a 

myslivosti. Pro vystavovatele i návštěvníky je pravidelně připravena široká škála odborných 

přednášek, praktické ukázky a diskuze s předními odborníky z oboru. 

Organizátoři nyní zajišťují maximální podporu partnerům a vystavovatelům při řešení všech 

záležitostí spojených s přesunem výstavy na podzimní termín. 

Aktuální informace jsou k dispozici na www.animaltech.cz  

 

http://www.animaltech.cz/

